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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SEXTA (176ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

VINTE E TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e três dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se os 

Conselheiros Fiscais, contando ainda com a participação dos Senhores Paulo Tsutomu Oda, Diretor-

Presidente; Cezar Aurélio Trombelli, Diretor Administrativo e Financeiro; Paulo Matos, Gerente 

Financeiro e Bruno Tadim Leite, Gerente de Controladoria. Foi dado início à reunião em cumprimento 

a seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da Ata da 175ª Reunião do CONFIS, de 26/01/2022. 2. 

Apresentação do Desempenho das Operações janeiro/2022. 3. Balanço Patrimonial 2021. 4. 

Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido 2021. 5. DRE. 6. Fluxo de Caixa. 7. 

Respostas – Relatório de Auditoria, Conformidade e Gestão 0259/21 – CDSS – Departamento de 

Controle e Avaliação – DCA da Secretaria da Fazenda e Planejamento. 8. Relatório Consolidado 

de Ações Trabalhistas. 9. Relatório de Contratos. 10. Relatório de Movimentação de 

Funcionários. 11. Informes Gerais. 1. Aprovação da Ata da 175ª Reunião do CONFIS, de 

26/01/2022. Ata aprovada pelo Colegiado. 2. Apresentação do Desempenho das Operações 

janeiro/2022. A movimentação em janeiro foi de 66.000 toneladas. A receita em janeiro foi de R$ 

2.194.319. As principais fontes de receitas foram os navios petroleiros, pelo uso do canal, (R$ 

1.224.381) e barrilha (R$ 407.000). A ocupação do berço em janeiro foi de 64% com o acumulado de. 

3. Balanço Patrimonial 2021. O Sr. Bruno Tadim Leite apresentou o relatório, sem questionamentos 

por parte dos Conselheiros e informou que as aplicações financeiras passaram do valor de R$ 

9.000.000 para R$ 12.000.000 referentes, principalmente, à arrecadação e a não execução de alguns 

processos trabalhistas. 4. Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido 2021. O Sr. Bruno Leite 

apresentou o relatório ressaltando o prejuízo contábil no valor de R$ 89.000.000 devido à depreciação 

do período, sem questionamentos pelo Conselho. 5. DRE. O Sr. Paulo Matos apresentou o relatório 

sem questionamentos dos Conselheiros. 6. Fluxo de Caixa. O Sr. Paulo Matos informou o Fluxo de 

Caixa dentro da normalidade com despesas abaixo da previsão. Sem questionamentos pelos 

Conselheiros. 7. Relatório de Auditoria, Conformidade e Gestão 0259/21 – CDSS – Departamento de 

Controle e Avaliação – DCA, da Secretaria da fazenda e Planejamento. O Sr. Cézar apresentou Ofício 

encaminhado à Secretaria da Fazenda e Planejamento com as respostas aos apontamentos do relatório 

0259/21. Os Conselheiros solicitaram que tanto o Ofício, quanto os Acórdãos e Certidões em questão, 

sejam encaminhados para apreciação e discussão na próxima reunião do CONFIS. 8. Relatório 
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Consolidado de Ações Trabalhistas. O Sr. Cézar Trombelli informou a redução do passivo trabalhista 

em R$ 938.908 devido aos recursos e embargos aplicados pela Companhia e a previsão de aumento 

dessa demanda devido ao andamento das execuções dos processos e ressaltou a inexistência de 

orçamento para os pagamentos. Os Conselheiros recomendaram que a Companhia dê andamento às 

providências necessárias à recomposição de previsão orçamentária para que seja atendida essa 

demanda. 9. Relatórios de Contratos. O Sr. Cézar Trombelli informou a contratação de empresa 

especializada para serviço de Tecnologia da Informação para apoio operacional, manutenção evolutiva 

e adequação de sistemas, no valor de R$ 3.000.000 com vigência de vinte e quatro meses, como parte 

das adequações para conquista da certificação ISPS Code, Código Internacional para Proteção de 

Navios e Instalações Portuárias. 10. Relatório de Movimentação de Funcionários. A Sra. Adriana 

Roque informou não haver alterações no quadro funcional no período, com total de 87 funcionários. 

11. Informes Gerais. a) O Sr. Paulo Oda informou proposta de alterações no Estatuto Social da CDSS 

para inserção de assessoria jurídica e contratação de seguro para os membros da Diretoria e Conselhos, 

em AGE, Assembléia Geral Extraordinária, próxima; b) serão encaminhadas orientações legais a 

respeito do Período de Vedação Eleitoral. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da 

qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada 

pelos Conselheiros. 
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